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Ata n° 05. Ata da terceira sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa Branca,
roferente a D6cima Nona Legislatura. Aos dezessete dias do mes de fievereiro do ano
dots mil e vinte e cinco, ra Cdmara Municipal de Santa Branea, Ediftcio  "Ajtldahie
Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presideute  Tancredo  Neves'',  com  endereco  na  Prapa
Ajttdaytle  Braga,  n®  108,  r[est`a  cidade,  ds  dez'enove  horas  e  quatro  mlnutos,  sob  a

presidencia do Sr. Jodo Batista de Almeida Junior, preseutes os Vereadores: Edson Luiz
de  Sousa  Lemes,  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa,  Josu6  Nogueira  Marques,  Juan
Jinenez Jurade Junior, Kalisa Teixeira e Silva Mouteiro Lobato,  Ronilhon Richard dos
Santos,  Wellington  Candido  da  Siiva  Leme  e  Francisco  de  Assis  Nunes  de  Silva,
Primeiro Secretdrio, comigo, Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, a:uxiliado pelos
servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de
Oliveira, A:uxtliar Legislativo , realizou-se a terceira sessdo ordindria desta Legislatura.
Havendo ndmero legal, o Sr. Presidehie deu por aberta a sessdo cunprimehiando a
todos, inclusive o rfublico presertte e os {nternautas, que acompanhavam os trabalhos
on line, ctrav6s do site da Cdmara Municipal, platoforma Youtube e Redes Socials. A
ata da sessao anterior, realizada em 10 de f;evereiro do corrente ano, f;oi colocada em
vota?do e aprovada por unanimidade. A sessdo prosseguiu com a Fuse do Expediente,
que  constou do  seguinte:  1.  Projeto  de Lei Complemeutar  ®rocesso  n°  192/2025),
encaminhado pelo Sr. Prefeito atrav6s de Meusagem GP-01/2025, que disp6e sobre a `P>
alteragao de metas e valores, diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para o exerc{cio de
2025, abertura de cr6dito adicional especial de HS.385.547,57 ao orcameuto de 2025,
com  recursos   do  FUNDEB  de  2024  e  di  outras  providencias.   Despacho:   "Ao
Procurador Juridico Legislativo"  e "As Comiss6es de Justica, Finaxpas e Edrcacdo
para  emitirem  parecer".  2.  Ofocio  n°026/2025/GP,  atrav6s  do  qual  o  Sr.  Pref;eito
comuni,ca a realizapdo de Carnaval -2025 pela Prof;eitura, no periodo de 01  a 04 de
mar€o do corrente uno. Despacho:  "Ciencia aos Srs. Vereadores". 3. Projeto de Lei
(processo n° 53/2025),  de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, que
disp6e sobre a denominaqdo de logradouros prblicos no bairro Recanto da Cachoeira
11,  no  Munictpio  de  Santa Branca,  instruido  com parecer  da Procuradera Juridica
Legislativa.  Despacho:  "A  Comissdo  de Justica e  Reda€do  par  emitir  parecer".  4.
Requerimento n° 2S/2025 , de outoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme,
no sentido de ser irif;ormado, pelo Sr. Prefeito, sobre o loteameuto irregular localizado
no Sitio Cachoeira. 5. Requerimento n° 26/2025, de autoria do Vereador Jodo Batista
de Almeida Junior, buscando inif;ormap6es, junto ao Sr. Prof;eito, a respeito das obras
de irfraestrutura no bairro Nova Campos do Jorddo. 6. Requerimeuto n° 27/2025, de
outoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, no sehiido de ser irformado, pelo Sr.
Prefeito,  sobre  o  planejameuto  da  construcdo  de  pohie  no  bairro  Sanla  Cruz.  7.
Requerimento n° 28/2025, de outoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, buscando
inf ormap6es, junto ao sr. Pref eito, a respeito da manutexpdo e conservacao de Terminal     ,
Rodovidrio  de  Passageiros.   8.   Requerimento  n°29/2025,  de  autoria do Vereado
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Rohilhon RIchard dos Sanlos, no sehiido de ser inf;ormado, pelo Sr. Prof;eito, sobre a
Creche  "Diquito  Braga".  9.  Requerimento n°  30/2025,  de  outoria dos  Vereadores
Rontlhon Richard dos Sahios e outros, buscando inif;ormap6es, juuto ao Sr. Prof;eito, a
respeito dafrota municipal da Educagdo.10. Requerimento n° 31/2025, de outoria do
Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no  sentido de ser  inif;ormado, pelo Sr.
Prefeito,  sobre a mamitengdo do caminhdo pipa da Prefeitura.  11. Requerimerito n°
32/2025,   de   autoria   do   Vereador   Iago   RIbeiro   Moreira   Barbosa,   buscando
inif;ormap6es, juhio  ao  Sr.  Prefeito,  se  o  Poder  Executivo  pretende  trocar  a lixeira
colocada  da  Estrada  Jos6  de  Sousa,  KM  1,  iustalando  uma  maior  e f;echade.  12.
Requerimento n° 33/2025,  de autoria do Vereador Edson Luiz de Sousa Lemes,  no
seutido  de  ser  irif;ormado,  pelo  Sr.  Prefeito,  sobre  as  providencias  com  relacdo  a
proliferagdo de caramwjos africanos no Munictpio.  13. Requerimento n° 34/2025, de
outoria da Vereadera Kalisa do Jota, buscando irformap6es, junto ao Sr. Prof;eito, a
respeito da rot;orma do pr6dio  do  autigo  cinema.  14.  Requerimento  n°  35/2025,  de
autoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Stlva, no serttido de ser informado,
pelo  Sr.  Prefeito,  sobre o  destino  de bens  inserviveis  da Prof;eitura,  que ndo f;oram
leiloados. Os Requerimerttos receberam o seguinle Despacho:  "Ineluido na Ordem do
D#ardqauseess#o°gud:t:::°n2o/2s°e%t;:]d5:Zs:rdiccoancsatr°u#d/u2#:;£esas#ta°sr`:;£ax:srenaad%uJa°]Sous66ife

Lviz de Siqueira. 16. Indicapdo n° 32/2025, de outoria do Vereador Rohilhon Richard
dos Santos, no senti,do de ser iustalada iluninapao no final das rotas do bairro conhecido
como "Toca do Leitao".17. Indicacdo n° 33/2025, de autoria do Vereador Ronilhon
Richard dos Sautos, no seutido de ser instalada wma lunindria na R:un Od6cio de Aredjo
Serma. 18. Indicapdo n° 34/2025, de autoria do Vereador Rontlhon R.ichard dos Santos,
no sentido de serem instalados ventiladores do refeit6rio de Creche Municipal "Diquito
Braga" .19. Indicapdo n° 35/2025, de outoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva
Lemes, no sehiido de ser feita a reposiqdo de areia na drea de lazer da Creche I. 20.
Indicacdo  n°  36/2025,  de  outoria  do  Vereador  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa,  no
serttido de ser f;eita manutexpdo na Rna Sdo Francisco, bairro Mombuca. 21. Indicapdo
n° 37/2025, de outoria do Vereador lago RIbeiro Moreira Barbosa, no sehiido de ser
passada  mdquina  motoniveladora  no   "Morro  do  Braganca",  seutido  bairro  do
Mombuca. 22. Indicapdo n° 38/2025, de autoria do Vereador Wellington Cdndido da
Siiva Lemes, ro sehiido de ser colocade rna tampa no bueiro existente no fimal da Run
Nestor Samuel de Oliveira.  23. Indicacdo n° 39/2025, de autoria do Vereador Jodo
Batista  de  Almeida  Junior,  no  serttido  de  ser  coneedido  reof uste  salarial  para  os
membros  do  Conse[ho Tutelar.  24.  IndicapGo  ntj` 40/2025,  de  autoria  do  Vereader
Rontlhon Richard dos Santos, no sehiido de ser realizada drenagem para escoamertlo
de dguas plaviais, no inicio da Avenida Santa Luzia,  sentido  "Toca do Leitdo".  25.
Jsnedn3t%d°den°se4r]/p2%;ademadu%%#ot:ne:veea,da°drorJa°%s%tasfa!:e£#tet:doaFJe#tnzta°rri:£1
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Moraes", ate "Rancho do Toninho"  e a poute. 26. Indicapdo n° 42/2025, de autoria
do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no seutido de  ser realizade capina e
limpeza ne Awenide Benedito Eugenio Foustino de Oliveira. 27. Indica€do n° 43/2025,
de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser fieita capina
e linpeza no balrro Jardin Otinpia. 28. Indtea§do rt° 44/2025, de outoria do Vereador
Ronilhon Richard dos  Sarttos, no seutido de ser instalada rna biblioteca na Escola
Municipal "Professora Francisca Rosa Gomes" . 29. Indicaedo n° 45/2025, de autoria
do Vereador Ronilhon Richard dos Santos, no sehiido de ser realizada capina e linpeza
no parquinho inif;antil, ao lado da Escola Municipal "Terezinha do Menino Jesus Porto
Wuo" . 30. Indicapdo n° 46/2025, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior,
no  sehiido  de  ser feita  manutengdo  na  estrada  Santa  Branca ~  Guararema".  31.
Indicapdo n° 47/2025, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no seutido
de  serem  colocadas  placas  de  sinalizapdo  na  estrada  Santa  Branca-Guararema,
indicando animals na p{sta. 32. IndicapGo n° 48/202S, de oulor{a do Vereador Juan
Jinenez Jurado Junior, no sentido de serem iustalados obstdculos na estrada Santa
Branca-Guararema. 33. Indicapdo n° 49/2025, de autoria do Vereador Junn Ji,menez
Jurade Junior, no sehiido de ser fieita manutencdo e capina nas laterals da estrada
Santa Branca - Guararema. 34. Indicapdo n® 50/2025, de autoria do Vereador Juan
Ji,menez  Jurado  Junior,  no  sentido  de  ser  f;eita  manutencdo  na  ihaminapdo
"campinho"  do  bairro  Jardim  Paulista.  35.  Indicacdo  n°  51/2025,  de  outoria

Vereador Juan Jimenez Juredo Junior, no sentido de serem instaladas lunindrias em
vias prblicas na entrada do bairro Sanla Tereza. 36. Indicacdo n° 52/2025, de outoria
do `V.ereador Juan Jimenez Jivrado Jiihior, no sentido de ser realizada manutengdo em
todas as vias rfublicas do bc[irro Santa Tereza. 37. Indicapdo n° 53/2025, de autoria do
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser realizada manutengdo na Rua
Quatro do bairro Sahia Tereza. 38. Indicapdo n° 54/2025, de autoria do Vereador Juan
Jinenez Jurado Junior, no seutido de hover trGs hordrios de 6nibus didrios circulando
no bairro Santa Tereza. 39. Indicacdo n° 55/2025, de outoria do Vereador Juan Jinenez
Jurade Junior, no sentido de ser feito atendinento, pela Secretaria de Sedde, na Zona
Rural,  a cada quinze dias.  40. Indicapdo n° 56/2025, de outoria do Vereador Juan
Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser retirado win toco de drvore na Rna Oito, bairro
Santa Fereza. 41. Indiicapdo n® S7/202S, de outoria do Vereador Juan Jinenez Jurado
Junior, no sentido de ser realizade linpeza e manutengdo na praca do balrro Parque
Sdo Jorge, localizada na Rua Biagino Chieffi. 42. Indieapdo n° 58/2025, de autoria do
Vereador Junn Jinenez Jurado Junior, no seritido de serem iustalades lombadas nas
vias  rfublicas  das  residencias  da  CDHU.  43.  Indicapdo  n°  59/2025,  de  outoria  de
Vereador Juan Jinenez Jurado Junior, no sehiido de ser feita manutengdo na portte do
bairro do Jacar6. 44. Indicapdo n° 60/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,
no  sehiido  de  ser  criada  uma  base  de  Bombeiros  Comunitdrios  no  Mwiictpio.  A
Indicap6es  tiveram  o  seguwhe  Despacho:   "Deferido.  A   Diretoria   Geral   para   a
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devidas providencias" . Nada mats para o Expediente, passou-se a Fase da Ordem do
Dia e o Sr.  Presideute alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de
abstengdo do voto, no caso de inpedinertto, em razdo de mat6ria de inleresse pessoal,
conif;orme dctermina o Regimehio Inferno:  1. Requerimento n° 25/2025. Em discussdo,
ningu6m usou da palavra. 2. Requerimento n° 26/2025. Em disoussdo, usou da palavra
o Vereador Rohilhon Richard dos Santos e o seu autor. 3. Requerimento n° 27/2025.
Em discussdo, usou de palavra o se:u autor. 4. Requerimento n° 28/2025. Em discussdo,
usaram da palavra o seu autor e os Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior e Iago
RIbeiro  Moreira  Barbosa.  5.  Requerimento  n°  29/2025.  Em  discussdo,  usaram  da
palavra o seu outor e os Vereadores Kalisa do Jota, Wellington Cdndido da Siiva Leme,
Ronilhon RIchard dos Santos e Josu6 Nogueira Marques. 6. Requerimento n° 30/2025.
Em  discussdo,  usou da palavra os  Vereadores  Ronilhon Richard dos  Sarttos, Josu6
Nogueira Marques, Wellington Cdndido de Siiva Leme, Kalisa do Jota, Iago Ribeiro
Moreira Barbosa e Edson Luiz de Sousa Lemes, Juan Jimenez Jurado Junior e Jodo
Batista de Almeida Junior.  7.  Requerimento n°  31/2025.  Em  discussdo,  usaram  da
palavra  o  seu  actor  e  o  Vereador  Jostle  Nogueira  Marques.  8.  Requerimento  n°
32/2025. Em discussao, usaram da palavra o seu autor e os Vereadores Kalisa do Jota
Wellington Candido  da  Siiva Leme,  Josu6 Nogueira  Marques  e  Francisco  de Assis
Nunes da Silva. 9. Requerimento n° 33/2025. Em discussdo, usaram da palavra o seu
autor  e  o  Vereador `Josu6  Nogueira  Marques.10.  Req;erimento  n°L 34/2025.  Emp
discussdo, usou da palavra a sua autora.11. Requerimeuto n° 3S/2025. Em discussdo,
usou de palavra o sex autor. Colocados em votapao, respectivamente, os Requerimentos
f;oram aprovados por unaninidade, recebendo o seguinle Despacho:  "Aprovado por
unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias". A Ordem do Dia foi
concluide e a sessdo prosseguiu com a Fuse da Explicapdo Pessoal, havendo oradores
inscritos. Os Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior, Ronilhon Richard dos Santos,
respectivamehie,  comehiaram,  sobre lndicap6es por  eles  cpreseutadas.  0 Vereador
Josu6 Nogueira Marques tratou de diversos assunlos. 0 Vereador Edson Luiz de Sousa
Lemes inif;ormou as respostas do Poder Executivo a Requerimentos de sua autoria. 0
Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva fez agradecinerttos, entre owtros temas. 0
Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme abordou vdrios  assuntos. A Vereadora
Kalisa  do  Jota  comeittou  Indicapdo  de  sue  outoria  e  a respeito  da  passagem  de
canirih6es de euealipto nas ruas da cidade e da necessidade de uma rota alternativa
para asses velculos. 0 Presidente desta Casa falou a respeito de reivindicap6es a serem
feitas junto ao Governo Estadual em f;avor do Municipio e de reunj,do dos Vereadores
com os responsdveis pelo SAMU. Como ningu6m mats desejasse usar da palavra, o Sr.
Presidertle corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria,
que serd realizada no dia 24 de f;evereiro de 2025, ds 19 horas e declarou encerrada a
sessdo. Eu, Paulo s6rgio de oliveira, Diretor Geral, digitei     e      providenciei
impressao   desta   ata.  Eve, Francisco de Assis  Nunes  de Silva,  Primeiro Secretdri
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subscrevi a presehie ata, que depois de aprovada sera devidamente assinada, na forma
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